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1. Recopier le tableau suivant qui comporte sept colonnes et cinq lignes (3 carreaux par colonne et
deux carreaux par ligne).

km hm dam m dm cm mm

2. Convertir les nombres suivants dans l’unité demandée puis compléter le tableau de la question 1
avec la longueur convertie. Écrire les virgules en rouge.

(a) 1,25 km, à convertir en m ;

(b) 67,5 cm, à convertir en dam ;

(c) 8 cm, à convertir en hm ;

(d) 152,025 m, à convertir en km.

Dans chacun des cas, en plus de compléter le tableau, on écrira une phrase du type :

« La longueur 1,25 km convertie en m est égale à . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ».


